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„Blažen onaj kome je grijeh otpušten, kome 

je zločin pokriven! Blago čovjeku kome Jahve 

ne ubraja krivnju, i u čijemu duhu nema 

prijevare!“ (Psalam 32.1-2)

Vjerujem da mi je Gopodin govorio kroz 

svoju Riječ u vezi blagoslova nad onima koji 

priznaju svoje grijehe i posljedicama ako ih ne 

priznaju i nastave živjeti u njima. 

Vidim kako neki vjernici prolaze kroz stalne 

nevolje vidljivo noseći na svojim licima 

krivnju i tjeskobu; bez života su i snage radi 

nedostatka Gospodnje radosti. Takvo stanje 

nije uzrokovano nevaljama i progonstvima 

radi Kristovog evanđelja ili zato što se 

čvrsto drže Božje Riječi, već radi grijeha, 

bezakonja i kontinuirane neposlušnosti 

prema Gospodinu.

       Neki vjernici prolaze kroz 
stalne nevolje vidljivo noseći na 
svojim licima krivnju i tjeskobu; 
bez života su i snage radi 
nedostatka Gospodnje radosti.
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Samo istinsko pokanje i okretanje prema 

Bogu mogu povratiti snagu, život, radost, 

ukloniti krivnju i tjeskobu u kojoj se već 

duže vrijeme nalazimo radi neposlušnosti 

te nas učiniti blagoslovljenima. Blagoslov 

se neće očitovati samo na nama, već će 

se izliti u obličju duhovne obnove prema 

drugima oko nas. 

1. VJERNICI SE ČESTO NAĐU U 

TAKVOM STANJU KADA PRESTANU 

REVNOVATI ZA BOGA I NJEGOVA 

DJELA.

Psalam 32 i 51 jesu ustvari Davidove molitve 

pokajanja i obnove koje je uputio Gospodinu 

kada je sagriješio učinivši preljub s Bat-

Šebom, ženom Urije Hetita. 

David, ne samo da je učinio preljub kojeg 

je htio zataškati prisiljavajući Uriju da spava 

sa svojom ženom, već je i počinio ubojstvo 

naredivši svome vojskovođi Joabu da 

Uriju stavi na prvu liniju bitke opsjedajući 

Rabu gdje su, kako nam kaže Pismo, stajali 

„najhrabriji ratnici“ koji su također poginuli 

radi Davidove urote (2 Samuel 11.16-17).

Nakon te urote i ubojstva, začudo, za Davida, 

ali ništa čudno obzirom na grijeh, uočavamo 

da je postao toliko bezosjećajan i otupljen 

na grijeh da je, čuvši kako je poginuo Urija i 

hrabri ratnici, Joabu rekao da ne uzima sve to 

toliko srcu: „Nemoj to uzimati toliko k srcu, jer 

mač proždire sad ovoga, sad onoga. Udaraj još 

jače na grad i obori ga!“ (2 Samuel 11.25).

S pravom se možemo zapitati kako to da 

je David, otprije poznat po suosjećajnosti 

i milosti, sada postao toliko tvrd na takve 

tužne situacije. Ako malo prije toga 

događaja čitamo 1. poglavlje, David se čini u 

potpunosti drugačijim, jer nam Pismo kaže 

da je čuvši kako su poginuli Šaul i Jonatan za 

njima plakao i naricao (2 Samuel 1.11).

No, ovdje ga vidimo u jednoj drugoj 

slici; kako potpuno bezosjećajan svjesno 

ubija svog sunarodnjaka i hrabrog Božjeg 

ratnika Uriju! Crkvo, kako to da se David 

prije osjećao krivim što je spavao „u 

dvoru od cedrovine, a Kovčeg Božji je stajao 

pod šatorom“ (2 Samel 7.2), a sada je 

nagovarao Uriju da se odmori od ratovanja 

za Boga i ne mari toliko za Kovčeg Božji 

i prijatelje koji su ratovali i spavali pod 

vedrim nebom?
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Kada je Uriju htio poslati kući da se okupa, 

odmori i bude sa svojom ženom, Urija je 

suosjećao sa svojim vojnicima koji su bili u 

bitkama na otvorenom polju i mislio je na 

Kovčeg Saveza te se nije htio odmoriti kada 

je trajao rat, već je htio aktivno sudjelovati 

u Božjem djelu: „Kovčeg, Izrael i Juda borave 

pod šatorima, moj gospodar Joab i straža 

moga gospodara borave na otvorenom polju, 

a ja da uđem u svoju kuću da jedem i da 

pijem i da spavam sa svojom ženom? Živoga 

mi Jahve, i tako mi tvoga života, zaista neću 

učiniti nešto takvo!“ (2 Samuel 11.11).

David je, poput mnogih današnjih vjernika, 

napustio svoju svrhu i umjesto aktivnog 

služenja Bogu ostao kod kuće i posljedično 

tome pao u grijeh.

Crkvo, ovakav primjer pada se uvijek događa 

među nama i stoljećima je isti. Vjernici nikako 

da nauče iz povijesnih primjera, a razlog tomu 

je što su mnogi toliko otvrdnijeli svoja srca 

i putove da ne samo da kontinuirano žive 

griješeći (bez obzira na dolaske u crkvu), već 

i ne ispunjavaju životnu svrhu i poslanje koje 

Bog ima za njih. Radi svoje tvrdoglavosti, 

lijenosti i prevara, mnogi postaju poput 

Davida i padaju u grijeh.

Crkvo, čim maknemo svoj fokus s Isusa i 

njegovih djela, a stavimo ga na sebe ili ovaj 

svijet i njegove požude, automatski smo se 

predodredili i pripremili za pad. Dok drugi 

vjernici traže u molitvi probuđenje, mi 

odlazimo u kino ili šoping centar. Dok jedni 

bdiju uz Bibliju, drugi bdiju uz televizijske 

serije. Dok jedni idu na evangelizaciju, 

drugi odlaze na nogomet; dok jedni 

izgaraju za Božje kraljevstvo i duše, drugi 

izgaraju za novim autima, motorima, 

odjećom, mobitelima, stanovima ili pak 

kućama. Sve dok se jednog dana ne dogodi 

„neočekivano“ – iznenadimo se kada čujemo 

da su takvi pali. 

Ustvari, takvi su odavna pali, ali sada je 

možda postalo vidljivije. Uvijek se ponavlja 

isti obrazac – vjernik se nekoć molio, čitao 

Bibliju, bio pun radosti spasenja i govorio 

drugima evanđelje; jedva čekao sljedeći 

molitveni sastanak ili kakvu aktivnost, a 

sada je počeo manje dolaziti, manje moliti, 

manje se uključivati u Božje djelo. Kad se 

odjedanput nađe u okovima nemoralnosti, 

laži, prevare, srdžbe, neprijateljstva, droge, 

nepokornosti i svakojakih emotivnih igara. I 

onda nas čudi zašto ljudi neće doći u crkvu; 

a najbolje od svega je njihov odgovor: 

poznati kliše: „Nitko me ne voli“.
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Grijeh će nas, crkvo, učiniti neosjetljivima i 

tvrdima i , posljedično tome, nećemo više 

mariti za Božji dom i izgubljene, a živjet ćemo 

nasuprot biblijskih principa (Riječi – za neke 

kojima smeta riječ princip). 

Kraj nam može biti kao Davidov – grijeh ne 

samo da će pogoditi nas, već i ostale koji nas 

okružuju, našu djecu i naše prijatelje. Život će 

nam biti ispunjen raznim nemirima i nevoljama. 

Razne loše posljedice uništavat će naš život.

Krivnja će zatim postati sve veća; radost 

spasenja će nestati; plodovi se izgubiti; sve 

manje ćemo dolaziti u Božji dom i sve manje 

mariti za njegova djela. Eventualno ćemo 

još zadržati izvanjsku dobrotu i religioznost 

(naravno bez sile ili snage), ali sve to neće 

dugo trajati. Takvo stanje nema vrijednosti 

pred Bogom i time sigurno nećemo biti 

učinkoviti prema sebi niti prema drugima.

2. BLAGOSLOV JE NAD ONIM 

VJERNICIMA ČIJI SU GRIJESI 

OPROŠTENI I POKRIVENI.

„Blažen onaj kome je grijeh otpušten, kome je 

zločin pokriven!“ (Psalam 32.1)

Hebrejska riječ koja se ovdje koristi za 

blagoslov je esher, a slična je riječi ashar što 

znači biti blagoslovljen ili biti uspješan. 

Nemoguće je biti blagoslovljen ili uspješan 

(na Božji način) za Božje djelo ako živimo u 

neprestanoj neposlušnosti prema Bogu. Možda 

možemo imati više novca ili više ljudi, ali to nije 

nužno znak pravog Božjeg blagoslova. 

Ustvari, nastavimo li živjeti u grijehu i uz želju 

da ignoriramo činjenicu da ne živimo kako 

treba, dogodit će se više stvari. Nedjeljom 

ćemo, na dva-tri sata, na sebe navući masku 

religioznosti, ali kada se vratimo kući pod 

okriljem noći neprestano ćemo jecati i 

tugovati jer će nas sam Bog, kao i Davida, 

danju i noći pritiskati svojom rukom ne bismo 

li priznali svoje grijehe i uklonili krivicu iz 

svojih života koja nas sprečava da postanemo 

blagoslovljeni: „Prešutjet sam htio, al’ kosti mi 

klonuše od neprestana jecanja. Danju i noću 

ruka me tvoja tištala, snaga mi se trošila ko za 

ljetnih žega“ (Psalam 32.3-4).

Taj Božji pritisak često će rezultirati time da 

ćemo biti stalno umorni i pasivni, jer nećemo 

imati snage činiti njegova djela; možda 

ćemo se umno slagati s njegovom Riječi i 

htjeti mu služiti, ali nam neposlušnost to 

neće omogućavati. Za njegovo djelo je ipak 

potrebna njegova snaga i čisto srce! 
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Crkvo, nije ni čudo zašto se svi toliko 

trudimo na osobnom i crkvenom planu, a 

nema pravih rezultata – Bog ne želi uslišati 

naše molitve, jer sve što radimo su samo 

izvanjska dobra djela kojima želimo umiriti 

svoju savijest i krivnju jer nismo poslušni 

Bogu – još uvijek ne želimo priznati Bogu da 

smo sagriješili.

Ako treba, čistit ćemo crkvu dan i noć; 

hraniti gladne, ali se nećemo pokoriti 

Bibliji ili pak moliti. Ako treba, vozit ćemo 

ljude gdje treba i pomoći oko bilo čega, 

ali nećemo dati Gospodinu svoj novac i 

posjede. Ako treba, doći ćemo i svaki put 

na uličnu evangelizaciju ili kućnu grupu ili 

podjeliti namjanje 50 traktata dnevno, samo 

da se ne moramo podložiti ljudima koje je 

Bog stavio kao autoritete u naše živote. Činit 

ćemo sve, samo ne priznati krivnju.

Crkvo, Boga ne zanimaju naše žrtve koje 

dajemo kako bismo umirili svoju savjest, već 

rasjakano srce i raskajan duh: „Žrtva Bogu 

duh je raskajan, srce raskajano, ponizno, Bože, 

nećeš prezreti“ (Psalam 51.19). Osim toga, i da 

shvatimo kako ne stojimo samo protiv osoba 

već i protiv samoga Boga. 

Vidite, David nije učinio grijeh protiv Bat-Šebe 

ili Urije, već je time prekršio Božje zapovijedi 

i tako uvrijedio i Boga. To je ono što često 

zaboravljamo kada griješimo – da griješimo 

i protiv njega. Iako je učinio preljub i ubio, 

David je to i priznao kada je rekao Bogu:  

„Tebi, samom tebi ja sam zgriješio i učinio što je 

zlo pred tobom“ (Psalam 51.6).

Kada David govori da Bog traži „slomljen 

duh“, za riječ slomljen koristi hebrejsku 

riječ koja opisuje kako naš duh treba pred 

Bogom jednostavno biti slomljen i potrgan 

u komadiće – i to je upravo ono što Bog želi. 

Slomiti se pred njime, ne znači doći samo s 

dobrim djelima već i s ispravnim duhom, jer 

Boga ne zanima koliko smo novaca dali ili 

traktata podjelili već je li nam je zaista, zaista 

žao zbog učinjenog grijeha? Njega zanima da 

li uistinu i iskreno nećemo više to činiti? 

Da li se iskreno želimo pokajati radi 

nejedinstva? Da li se iskreno želimo pokajati 

od grijeha mrmljanja, klevete, bludnosti svake 

vrste, materijalizma, srdžbe, neopraštanja ili 

krađe? Od čega smo se, konačno, spasili ako 

smo sada isti? Da li se iskreno želimo pokajati 

i ostaviti svoje razne ugode i lijenosti te staviti 

njega i njegov posao ispred svojega? Ili pak 

sami sebe zavaravamo?

David je rekao: „Bezakonje svoje priznajem, 
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grijeh je moj sada svagda preda mnom“ 

(Psalam 51.5). Priznati ne znači samo otvoriti 

svoja usta i reći: „Priznajem.“, već znači da se 

složimo s njime oko njegove stvari, priznamo 

da je u pravu kada kaže da smo počinili grijeh 

i da je pogrešno to što želimo te se okrenemo 

od te stvari ili djela.

Crkvo, Bog želi oprostiti naše grijehe jer je 

jedino u tome naš blagoslov i snaga. Ne 

smijemo dopustiti da živimo u grijehu i, 

posljedično tome, u krivnji i tjeskobi. Bog ih 

ne želi zadržati ako ih ispovijedimo, ostavimo 

i postanemo poslušni. U njegovoj je prirodi da 

uvijek prašta. 

Nakon tjeskobe i nevolja koje su došle od 

Gospodina, David je konačno priznao i rekao: 

„»Priznat ću Jahvi prijestup svoj«, i ti si mi krivnju 

grijeha oprostio“ (Psalam 32.5). Bog ga je 

oslobodio od krivnje i blagoslovio ga, iako je 

morao snositi posljedice loših odluka.

 

3. NAKON PRIZNANJA I UKLANJANJA 

KRIVNJE DOLAZI DO BLAGOSLOVA 

KOJI SE OČITUJU NA VIŠE NAČINA U 

NAŠEM ŽIVOTU S KRISTOM.

Kada su nam grijesi oprošteni i krivnja 

uklonjena, očitovat će se stanja koja će nam 

potvrditi da smo poslušni Gospodinu i da više 

ne živimo u grijehu.

Kao prvo, vjerujem da će se očitovati Božja 

radost spasenja: „Utočište ti si moje, od 

tjeskobe ti ćeš me sačuvat, odjenut me 

radošću spasenja“ (Psalam 32.7).

Kada griješimo, grijeh sam donese taj jedan 

negativan osjećaj kako smo daleko od Boga; 

zbog čega nam lica i jesu često smrkunta. 

Znamo da smo krivi, a ipak, dođemo u crkvu 

i „moramo“ se praviti pred drugima kako je 

sve u redu. 

Kada priznamo Bogu svoje grijehe i od 

njih se manknemo, lice će nam se ponovo 

ozariti radošću spasenja. Bit ćemo voljni 

priznati svoje prijestupe; iako ćemo možda 

nositi zemaljske posljedice svoje poduže 

neposlušnosti, Bog će nam povratiti radost jer 

ćemo imati obnovljen odnos s njim.

Pored radosti, vjerujem da će pokajanje 

i uklanjanje krivnje također od nas 

„odmaknuti“ i tjeskobne brige – ponovo 

ćemo imati sinovsko pouzdanje u njega. 
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Nakon što je priznao, David je rekao: „...od 

tjeskobe ti ćeš me sačuvat“ (Psalam 32.7).

Kao drugo, vjerujem da će doći do duhovne 

obnove (probuđenja) i učinkovitije 

evangelizacije. David je rekao: „Učit ću 

bezakonike tvojim stazama, i grešnici će se 

tebi obraćati... u svojoj dobroti milostiv budi 

Sionu, i opet sagradi jeruzalemske zidine!“ 

(Psalam 51.15,20).

Crkvo, nemoguće je imati duhovnu obnovu 

i podučavati grešnike o Kraljevstvu te vidjeti 

učinkovite rezultate dok istovrememo 

griješimo protiv Boga ili smo u određenim 

područjima njemu neprestano neposlušni. 

Pokajanje i oproštenje uvijek prethode 

probuđenju, odnosno duhovnoj obnovi. Zato 

je i probuđenje namijenjeno crkvi, jer u njemu 

bude zaspalih kršćana koji su svojim grijesima 

i nepokornostima zakočili svoj i tuđi duhovan 

rast. Kada crkva konačno prizna svoje grijehe, 

Bog ju može ponovo upotrijebiti, a dotad će 

broj vjernika često stagnirati ili biti u padu. 

Kada krivnja nestane, imat ćemo više snage za 

svjedočenjem jer će naš um biti usredotočen 

na druge ljude, a naš život će odavati istinu 

evanđelja. Vjerujem da će, radi pokajanja, i 

Bog obnoviti svoju crkvu u novoj slavi!

Kao treće, Bog nas više neće trebati učiti i 

voditi nevoljama i pritiscima, već ćemo biti 

voljni odazvati se njegovom glasu i njegovim 

uputama: „Učit ću te, put ti kazat kojim ti je ići, 

svjetovat ću te, oko će moje bdjeti nad tobom. 

Ne budite kao konj ili mazga bez razuma: 

divljinu im krotiš vođicma i uzdom, inače im 

se ne primiči!“ (Psalam 32.8-9).

Netko je jednom rekao: „Ili ćeš se sam poniziti 

ili će te Bog poniziti.“ Na kraju, pred njim 

se moramo poniziti kako bismo upoznali 
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Duhovna zrelost
SEMINAR DAVIDA RAVENHILLA

22.-24. studeni ‘07. u Crkvi cjelovitog evan<elja, u 18 h.
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njegovu volju i otkrili njegove puteve.

Ono što se često događa je da smo radi 

grijeha neposlušni ili se odupiremo. Bogu 

onda ništa drugo ne preostaje nego da nas 

kroz život vodi kao što se vode divlje mazge 

ili konji – morat će korisiti uzde i žvale koje 

simbolički ukazuju na disciplinu te kazne koje 

nam donosi u život kako bi nas upotrijebio.

Izvornik nam daje zanimljiv prijevod teksta: 

„Inače im se ne primiči“. Prevodi s „Jer je to 

jedini način da dođu do tebe“ (Psalam 32.9). 

Nekima je, nažalost, to jedini način, jer 

nemaju odnos s njime osim u nevoljama i 

problemima. To su kršćani koji se probude 

i aktiviraju se u crkvi samo kada ih nevolje 

pritisnu, a nakon što ih se riješe, nestanu na 

neko vrijeme ili utihnu – poput „spavača“. 

Takav odnos s Bogom je na vrlo niskoj 

razini – stalno moraju biti pod Božjim 

kaznama ili disciplinom kako bi ih se 

održavalo na životu. Takvi vjernici često 

ne žive za Isusa već žele da Isus živi za 

njih – nisu u potpunosti predani njemu i 

njegovom kraljevstvu.

Crkvo, pokajanje i uklanjanje krivnje uzrokuje 

da nas u konačnici Bog korak po korak 

dobrovoljno i bez prisile vodi svojim Svetim 

Duhom.  To je ono što na kraju Bog želi od 

nas kako bi se proslavio u svojoj slavi. Stoga 

trebamo priznati svoje grijehe i neposlušnosti 

u određenim područjima svojeg života; što, 

prema svemu ovome rečenome, znači da ih 

iskreno imenujemo i maknemo se od njih.

Samo će se tako očitovati Božji blagoslovi 

koji će se očitovati kao duhovno probuđenje 

i kvalitetan odnos s Bogom. Samo ćemo 

kroz pokajanje i oproštenje moći opravdani, 

čista srca i obnovljena duha hodati u miru 

s Gospodinom i činiti njegova djela s većim 

žarom nego prije i to puni radosti i klicanja: 

„Radujte se Jahvi i kličite, pravedni, kličite svi koji 

ste srca čestita!“ (Psalam 32.11). 

Stoga trebamo priznati 
svoje grijehe i neposlušnosti u 
određenim područjima svojeg 
života; što znači da ih iskreno 
imenujemo i maknemo se od njih.


